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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
ΤΡΟΠΑΙΑ      25/11/2022 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  Π. & Δ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Ν. ΑΡΚΑΔΙΑΣ   
ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΤΡΟΠΑΙΩΝ  

 
Ταχ. Δ/νση : ΤΡΟΠΑΙΑ ΑΡΚΑΔΙΑΣ   ΠΡΟΣ:  

(για ανάρτηση στην ιστοσελίδα του σχολείου) Τ. Κ. - Πόλη : 22008 – ΤΡΟΠΑΙΑ   

Ιστοσελίδα : lyk-tropaion.ark.sch.gr  

email : mail@lyk-tropaion.ark.sch.gr  

Πληροφορίες : ΦΡΑΓΚΟΥ ΔΕΣΠΩ   

Τηλέφωνο : 2797022186   

FAX : 2797022186  
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Το Γενικό Λύκειο Τροπαίων προκηρύσσει διαγωνισμό στο πλαίσιο της ΚΥΑ Δ1α/ΓΠ.οικ. 10343/2022 (ΦΕΚ 

766/Β/18-02-2022),  της   Δ1α/Γ.Π.οικ.   2 4 (ΦΕΚ 4187 Β  /10-9-21)  ΚΥΑ και της 20883/ΓΔ4/13-2-2020 ΥΑ του 

ΥΠΑΙΘ,  «Εκδρομές – Εκπαιδευτικές επισκέψεις μαθητών και μαθητριών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτερο-

βάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας», για την πραγματοποίηση ημερήσιας εκπαιδευτικής επίσκεψης και 

των τριων τάξεων στο πλαίσιο διδακτικών στόχων του Αναλυτικού Προγράμματος  στην Αθήνα  στις 16-12-2022. 

Στην εκδρομή, η οποία θα γίνει με βάση το πρόγραμμα που ακολουθεί, θα συμμετέχουν περίπου 35 μαθητές/τριες 

και 5 συνοδοί εκπαιδευτικοί.  

Ζητούμε προσφορές από τα τουριστικά γραφεία μέχρι την Τετάρτη 02/12//2022  και ώρα 11.30 μ.μ. στο γρα-

φείο της Διευθύντριας του ΓΕΛ Τροπαίων σε κλειστούς φακέλους που θα φέρουν εντύπως και με σφραγίδα τα στοι-

χεία του προσφέροντος και την ένδειξη «Προσφορά για την εκπαιδευτική επίσκεψη του Γενικού Λυκείο Τροπαί-

ων στην Αθήνα». Εκπρόθεσμες προσφορές και αντιπροσφορές δε θα γίνουν δεκτές.  

Προορισμός : Αθήνα. 

Τάξεις: Α΄, Β΄,Γ΄  

Μεταφορικό μέσο: Λεωφορείο. 

Συμμετέχοντες:35 μαθητές/τριες και 4 συνοδοί εκπαιδευτικοί. 

Ημέρες :1 (16-12-2022) 

  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ : 

(Το οριστικό πρόγραμμα της εκδρομής μπορεί να τροποποιηθεί ) 

 

8:00: Αναχώρηση από το σχολείο για Αθήνα. 

 Επίσκεψη στο Ιδρυμα Μπενάκη  

15:00-16:30: Περιήγηση/ φαγητό στο ιστορικό κέντρο της πόλης(Καπνικαρέα- Πλάκα-Μοναστηράκι)- Επίσκεψη στη 

Στοά του Αττάλου 

17:00: Αναχώρηση με ενδιάμεση στάση σε χώρο εστίασης 

22:00: Επιστροφή στα Τρόπαια   
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ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΟΥΝΤΑΙ 

1. Το λεωφορείο πρέπει απαραιτήτως να διαθέτει το (προβλεπόμενο στο άρθρο 13 του Ν.711/1977) δελτίο απο-

γραφής, δελτίο τεχνικού ελέγχου από το οικείο ΚΤΕΟ, κλιματισμό , μουσική, μικροφωνική εγκατάσταση, 

φαρμακείο, ζώνες ασφαλείας και να πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις κυκλοφορίας.  

2. Πριν από την πραγματοποίηση της επίσκεψης θα προσκομισθούν στο σχολείο ασφαλιστήρια συμβόλαια των 

λεωφορείων, φωτοτυπίες από τις άδειες κυκλοφορίας, όπου και φαίνεται υποχρεωτικά αν υπάρχει σχετικός 

έλεγχος από τα ΚΤΕΟ. 

3. Το λεωφορείο θα είναι στη διάθεση των μαθητών/τριών καθ΄ όλη τη διάρκεια της ημέρας στις περιηγήσεις-

ξεναγήσεις.  

4. Να εφαρμόζονται τα ειδικά μέτρα προστασίας κατά του covid 19  

5. Στο φάκελο της προσφοράς θα υπάρχει απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι το τουριστικό γραφείο διαθέτει 

ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.  

6. Θα υπάρχει υποχρεωτική ασφάλιση επαγγελματικής αστικής ευθύνης για όλους τους μαθητές/τριες και 

τους συνοδούς εκπαιδευτικούς καθώς και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση κάλυψης εξόδων σε περίπτωση 

ατυχήματος ή ασθένειας.  

7. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκπαιδευτικής επίσκεψης και το κόστος ανά μαθητή 

μαζί με τον Φ.Π.Α.  

8. Το σχολείο θα επιλέξει την καταλληλότερη προσφορά που θα εγγυάται την ΚΑΛΥΤΕΡΗ και ΑΣΦΑΛΕΣΤΕ-

ΡΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ της εκδρομής και την ΠΡΟΣΙΤΗ στις τιμές(κριτήρια οικονομικά, ποιοτικά, ασφάλειας).  

9. Σε περίπτωση ματαίωσης της εκδρομής για λόγους ανωτέρας βίας, τυχόν προκαταβολές θα επιστραφούν στο 

ακέραιο. Το ίδιο θα ισχύει και στην περίπτωση που κάποιος μαθητής για αποδεδειγμένους λόγους ανωτέρας 

βίθας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιώσει τη συμμετοχή του. 

Ενστάσεις μπορούν να υποβληθούν εντός δύο (2) ημερών μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής και  

ανοίγματος των προσφορών. 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών: Τετάρτη 02/12/2022  και ώρα 11.30 μ.μ. 

 

 

 
 

Η Διευθύντρια 
 
 
 

Φράγκου Δέσπω 
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